
Uredil Srečko K u m a r. 

Izdala in založila Zveza slovanski! 
učiteljskih društev v Italiji. Cena 20 Din 

Končno je naša mladina v pričujoč 
zbirki dobila pesmarico, s kakoršno s< 
niti veliki narodi zlepa ne morejo po 
našati. 

Poznam vse slovenske mladinske 
pesmarice prav dobro, poznam češke 
ruske, nemške in italijanske, seveda tud 
hrvatske in srbske, toda tozadevna litera 
tura je skoro povsodi tako uboga in ne 
umetniška, da le redkokrat v nji najde: 
zrno, ki bi bilo vredno, da se shrani. Pra> 
v nobenem slučaju.pa se s temi otroškim 
pesmimi ne sme meriti niti ena naših slo 
venskih mladinskih pesmaric od »Slav 
čka« počenši, pa preko Majcna, Kosija 
Druzoviča itd. do pesemskih zbirk v šo
lah Bajuka ali Kozine. 

Seveda sme vzeti v roke te otroške 
pesmi le pevski učitelj, ki ne pozna same 
elasbeni abc. temveč vsaj toliko, kolikoi 

Otroške pesmi. 
mu mora nuditi moderni glasbeni pouk 
na učiteljišču in glasbenih šolah. Vendar 
pa je tudi za manj spretne učitelje petja 
dokaj lahkega, umetniškega gradiva za 
šolsko deco v zbirki, ki bo kaj kmalu iz
podrinila brezmiselno, dolgočasno prepe
vanje šablonskih. vse prej kot lepih »pes
mic«. 

Učitelji po večini tudi dobro čutijo, 
da je dve tretjini gradiva, nakopičenega v 
predpisanih pevskih šolskih knjigah, pra
zno in brez soli, zato segajo rajši po na
rodnih pesmih. Prav je to in hvalevredno; 
toda ako hočemo glasbeno vzgojo mla
dine, ki je tako silno zanemarjena, a ven
dar tako zelo potrebna, dvigniti na višjo 
stopnjo, nego je sedaj, moramo se lotiti 
tudi umetne mladinske pesmi. In v dosego 
tega cilja bo s pridom služila zbirka, o 
kateri govorim. Podrobnejšo oceno o nji 
napišem pozneje. Omenim naj sedaj le, da 
obsega knjiga 49 pesmi, eno, dvo. tri
in štiriglasnih. dvoje celo s klavirjem ali 
harmonijem. 

Prispevke v pesmarici imajo: Ada
mič 14. Dobronič 6. Grbec 1. Kogoj 13. 
Lajovic 1. Premrl 1. K. Pahor 1. Sonc 8, 

Venturini 1. Vodopivec 4. Večina imer 
avtorjev priča, da knjiga ne nosi pečal 
diletantstva. kakor je to običajno pri zbir
kah šolskih pesmi. 

Ovojno stran je narisal Kralj, notn 
tisk je ličen, lahko čitljiv, istotako tekst 
Nekatere malenkostne napake si bo vešč 
učitelj petja popravil lahko sam. Pesnf 
pa ne bodo s pridom služile samo za šol
sko porabo, temveč tudi za koncertne 
mladinske prireditve, zlasti ako ume 
učitelj petja podložiti lahko, prozorne 
klavirsko spremljavo. S tem bodo pesmi 
pridobile še več na pravilnem izvajanju 
efektnosti. Nekaj Kogojevih pesmi iz te 
knjige smo slišali že na mladinskem pre
davanju in so zapustile globok, trajen 
vtiS — Prelepe »Otroške pesmi« tedaj 
najtopleje priporočam. Dobe se za sedaj 
v Matični knjigarni na Kongresnem trgu, 

Pesmarico je dobiti v Učiteljski knji
garni v Ljubljani. 

Po »Slov. N.« 


